
 

 

 

 

 

元 気 な 笑 顔 で 学 校 再 開 ！  
 
 

 

長い夏休みを終え、子どもたちの元気な笑顔が学校に戻ってきました。日焼けした子、少し背がのびた子、どの子も夏休
みを通して少し大きくなったように感じます。久しぶりに会う友達と夏休みの楽しい思い出を話している姿も見られまし
た。大変暑い日が続きましたが、健康に注意しながら、楽しく安全な夏休みを過ごすことができました。来週からは、学校
の生活リズムを取り戻せるように早寝早起きをして元気に登校できるようにしましょう。 
 ９月からは、遠足をはじめ、家庭教育学級、持久走などいろいろな行事が予定されています。一つ一つの取り組みを大切
にしながら、充実した活動ができるように努力していきたいと思います。保護者の皆様の温かいご支援ご協力をどうぞよろ
しくお願いいたします。 
  

 

 

                                                                                                                      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 
 
 
 
○ アサガオの夏休み中の世話や観察、お世話になりました。アサガオの鉢を９月８日（金）までに学校に届けてください。
種とりとアサガオのつるを使ってリースの土台作りをしますので、そのまま戻してください。 

 
○ 本日、後期用の教科書を３冊配りました。ずこう（下）とせいかつか（下）の教科書は２年生で使用しますので学校で
保管したいと思います。名前（ひらがな）を書いて学校へ持たせてください。また、こくご（下）の教科書は１０月から
使用します。担任の指示があるまで、ご家庭で保管しておいてください。 

 
〇 水泳学習の準備をお願いします。 

９月２５日（月）から水泳学習が始まります。水泳学習カードを配りますので、記入は保護者の方が行ってください。持

ち物すべてに記名をして持たせてください。水着の名札はアイロンプリントだとはがれやすいので糸で数カ所縫い付けて

ください。水泳帽子のかぶり方やゴーグルの付け方を練習してきてください。 

 
〇 持ち物の点検をおねがいします 
＜鉛筆は毎日削っていますか？学習に必要ないものはランドセルに入っていませんか？＞ 
 鉛筆キャップやマスコット消しゴム、キャラクター下敷きや定規などで遊んでしまい、授業への集中が途切れたりする場
面も見られました。学習に集中できるよう、もう一度持ち物の点検をお願いします。 

 
〇 ９月から、漢字ドリルと漢字のらくらくノートを使って学習します。計算ドリルはらくらくノートを使わずに計算ドリ
ル用ノートを使います。どちらもノートの使い方を参考にして書いてください。 

 
〇 図工では絵の具セット、音楽では鍵盤ハーモニカ、生活では飼育箱（虫かご）を使います。鍵盤ハーモニカと虫かごは
６日（水）まで、絵の具は１２日（火）までに持たせてください。 

国  語 あるけあるけ おおきくなあれ はなしたいなききたいな  

かいがら ことばあそびうたをつくろう かんじのはなし       

算  数 10 よりおおきいかず なんじなんじはん ３つのかずの

けいさん 

生  活 いきものとなかよし あさがおでいろみず たねとりをし

よう  

音  楽 どれみとなかよくなろう 

図  工 えのぐをつかおう  のってみたいないきたいな  

体  育 マット ボールうんどう みずあそび  

道  徳 にっぽんのおかし  オリンピック・パラリンピック 

はしのうえのおおかみ かずやくんのなみだ 

笠間市立友部小学校 

 第１学年だより №７ 

 令和５年９月１日 

 

１学年の遠足について 

★１０月１２日(木)  ※雨天実施 

＜アクアワールド大洗・ 

大洗わくわく科学館＞ 

学校集合  ８：１０（登校班で登校） 

学校出発  ８：３０ 

 見学    ９：３０～１４：００ 

 学校解散 １４：３５頃  

※お弁当持ちです。 

 詳細については後日お知らせします。 

 アクアワールドの年間パスポートをお

持ちの方は、申し込みの時に担任までお

知らせください。遠足後に入館料を返金

いたします。 

  

 

 

 

 

 


